
Министар Дачић на конференцији „Континенталне могућности у трговинској и инвестиционој сарадњи између Африке и Балкана-Србија као огледни пример"
понедељак, 30. септембар 2019.

Говор првог потпредседника Владе Србије и министра спољних послова Ивице Дачића
на конференцији „Континенталне могућности у трговинској и инвестиционој сарадњи
између Африке и Балкана - Србија као огледни пример":  

„Даме и господо,

Велика ми је част и задовољство због указане прилике да вам се обратим на овако
важном скупу. Желео бих да се захвалим Привредној комори Србије и њеном
председнику Марку Чадежу, као и доајену групе афричких амбасадора у Београду,
амбасадору Алжирa Абделхамиду Шебшубу и амбасадору Арапске Републике Египат Амру
ал Гувејлију на несебичном и великом труду који су уложили у организацију и одржавање
ове веома значајне Конференције, која је окупила привреднике и представнике компанија
са Балкана, из Републике Србије и Африке.
          

{youtube}GFD_EZFbxvA{/youtube}

    
      Република Србија традиционално негује веома добре и пријатељске односе са
земљама афричког континента, што је чињеница на коју смо веома поносни. Одувек смо
подржавали борбу пријатељских афричких народа за независност и слободу, што су и
врховни идеали Републике Србије и српског народа. Наша земља је по томе позната, о
чему сведочи и историја током које смо поднели значајне жртве у циљу очувања и
одбране слободарских идеја, које су уткане и у темеље наше државности. Не треба
заборавити да је наша земља међу првима подржала антиколонијалистичку борбу
афричких народа и држава, као и да смо међу првима признавали независност афричких
земаља, које су се ослобађале неправичног колонијалног односа. Заједничка борба са
народима Африке за слободу, правду и равноправност била је највидљивија у Покрету
несврстаних земаља, чији је СФРЈ била један од оснивача, због чега смо поносни и у чему
и данас налазимо идеју и подстицај за унапређење сарадње са земљама афричког
региона.
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Данашњи догађај сведочи да Република Србија и даље настоји да у што већој мери буде
присутна у афричком региону. Уверен сам да постоје значајни потенцијали за
унапређење сарадње на економском и трговинском плану, као и у области пољопривреде
између Балкана и земаља афричког континента. Обим робне размене између Р. Србије и
афричких земаља износи нешто мање од 200 милиона долара на годишњем нивоу. Управо
је ово показатељ да у области трговине са афричким земљама постоји значајан простор
за квалитативни и квантитативни напредак. Спремни смо и за унапређење сарадње у
области енергетике, а уз то сматрам да постоје потенцијали и за повезивање малих и
средњих предузећа из наших земаља и региона. Посебно смо заинтересовани да се наше
грађевинске компаније и оператива у овом сектору поново ангажују, а када говорим о
томе посебно мислим на земље севера Африке, али и на подсахарску Африку.

Даме и господо, драги пријатељи,

У нади да овако важним скупом продубљујемо наше пријатељске и партнерске односе,
дубоко историјски већ утемељене, желим да вас још једном поздравим и пожелим успешан
рад и учешће на овој Конференцији!

Живела Србија, живела Африка!"
          

{youtube}bUS_OPDqRTY{/youtube}
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